

Łódź 20 maja 2016 r.

Odpowiedź na pytanie Wykonawcy

Dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na Budowę boiska wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawowej nr 120 w Łodzi przy ul. Centralnej 40

W związku z pytaniem Wykonawcy zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984, 1047 i 1473, z 2014 r. poz. 423, 768, 811, 915, 1146 i 1232 oraz 2015 r. poz. 349) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1 :

Zwracamy się z zapytaniem, czy warstwę składającą się ze żwiru i granulatu gumowego spojonego lepiszczem należy zastosować pod boiskiem i bieżnią? Czy ma wynosić 35 mm? Proszę o potwierdzenie czy ma być ona ułożona na całej powierzchni boiska - 1560 m² i na 368,22 m² bieżni?

Odpowiedź:

Warstwa o której mowa w pytaniu służy do wzmocnienia spękań i miejscowego wyrównania starej nawierzchni asfaltowej, czyli ma być ułożona na powierzchni istniejącego asfaltu. Ze względu na różne głębokości ubytków trudno przyjąć jednoznaczną grubość warstwy wyrównującej.

Pytanie 2 :

Proszę o jednoznaczne określenie kolorów boiska – ceglasty? I bieżni i skoczni – ceglasty?

Odpowiedź:

Kolor boiska, bieżni i skoczni – ceglasto-czerwony. Odcień zbliżony do PANTONE 152C, RAL 2011